

18岁小伙骑车外出被撞倒，教练车司机不承认有碰撞一事

儿子没钱救治 父亲人肉“肇事者”

“我儿子被撞成重伤现在还住在医院里，希望有好心人能提供线索。”昨天，侯师傅在网上发帖称，自己儿子在新北区一处公园内骑电瓶车遭遇车祸，但是对方否认撞了人。目前，警方正对此作进一步调查处理。

昨天，网友“lingchen009”在网上发帖称，7月29日14点左右，在新北区常州电子科技产业园边上的公园内，一辆教练车撞到小孩后逃逸，家人至今没有任何线索。

发帖者称，现在小孩重伤住院，医药费花去不少，家庭已无力承担，希望当天在公园里目击事情经过的好心人能提供线索。

昨天，记者根据帖子上留下的电话与伤者的父亲侯师傅取得了联系。侯师傅说，他老家在外地，来常州打工有好几年，网

上的帖子是他委托别人代发的。

侯师傅向记者讲述了事发经过。伤者是侯师傅的儿子小杰（化名），今年18岁，高中刚毕业，打算到常州找工作。7月29日下午1点多钟，小杰骑电瓶车打算去位于新科路北侧、常州电子科技产业园的公园玩。

侯师傅说，公园内的道路很窄，有的地方几乎只能容一辆汽车通过，却有不少教练车在里面穿行练车。当时小杰由西往东靠道路右边走，一辆教练车从对面开过来，“车头撞到了小杰左侧大腿上。”侯师傅说，小杰当时还没倒在地上，教练车停下来，一个40多岁个头不高的男子走下来还扶了小杰一把，问小杰怎么样。

因为当时没觉得怎么痛，也没有伤口，当时心里还有些害怕，误以为对方下来要找他赔些什么的，小杰就说了一声没事，让教练车走掉了。但是只过了几分钟，小杰发现自己已经站不起来了，于是打电话给父亲。侯师傅让小杰报警。侯师傅说，交警赶到后，也找到了那辆教练车，但是对方不承认有碰撞一事。小杰只得先到医院治疗。

侯师傅告诉记者，小杰目前还在住院，动过一次手术，医疗费已经花掉三四万。“家里没钱，已经向老乡借了两三万了。”侯师傅说，听小杰说，当时事发时有目击者，希望能有好心人站出来提供线索。

小杰到底是被车撞，还是有其他原因受伤？现代快报也希望市民拨打热线86803110提供线索。

新北区交警大队一位承办该案的民警告诉记者，目前该起事故正在进一步调查处理。

刘国庆



体验当“大人”

7月28日，常州首家儿童职业体验馆开馆，常州市妇联有关领导为其揭牌，并授予该儿童职业体验馆“儿童快乐家园”“科普示范基地”的铜牌。这是一个微缩仿真社会生活的城市，在这个“微缩城市”里，小朋友们可以体验警察、消防员、医生、记者、空乘等50多种职业的模拟生活。

该儿童职业体验馆的市场部主管张晓东说，孩子们可以在儿童体验馆里积累一些工作经验、团队合作经验等，让孩子在娱乐中主动学习社会、历史、文化和科学知识。

晁静

到大学散步要收5块钱门票？

江苏技术师范学院：收的不是门票，而是停车费

在市民看来，饭后到大学校园散步锻炼身体是正常的，学校不可能以此为名目收取费用。然而，这两天市民到江苏技术师范学院散步还真遇到了学校收费的事，让市民心里很恼火，于是有人把这件事发到了网上，引起网友们的议论，不少网友认为学校这样做不合理。昨天，记者从该校了解到，进校园散步一直没有收费，今年暑期起学校收取的是停车费。

网友吐槽

到学校散步要交5元钱

昨天下午，网友“西瓜宝贝”在化龙巷上吐槽，“本人一向喜欢饭后散步，常常去江苏技术师范学院散步，最近由于天热，好久不去了。想来就立秋了，晚上也没有那么闷热，便在8月6日晚再次前往江苏技术师范学院散步。”该网友表示，刚到位于中吴大道的学校大门口，还是按照惯

例被几名保安同志拦下要更换通行证，他也非常配合地取出证件。

但是接下来保安的举动让他大跌眼镜，“他说领导说进去要交费5元，不管进哪里只要进这个门就要5元。我只好拿了5元给他们，总不能白赶一趟。”

昨天下午，记者与发帖人取得了联系，他告诉记者，他是开车去的，在中吴大道那个门口，保安说只要进门就要收费。“我这里还有他们给的发票。”这位网友说，因为江技师是他的母校，他觉得学校这样做很不好。

对此，不少网友也认为学校的做法不合理，“公园都不收费了，学校这是闹哪样，还要收费？”“太不合理了。”不过，也有网友认为学校收取一定费用不值得大惊小怪，“学校停车场有明显的P标志，老兄难道看不懂！现在大多数高校对于外来车辆进校园都收费的，这个已经不是新鲜事啦，大惊小怪的没有必

要。学校大门口肯定不允许乱停的，车辆进了校园也不能随便乱停放，也应该停到停车场。”

校方回应

收的只是停车费

昨天下午，江苏技术师范学院迅速回复了网帖，称“居民经过批准走进校园运动场散步学

校一直都没有收费。今年暑期学校根据物价部门核准，对于外来人员开机动车辆进校园将收取5元的停车费。”随后，记者与江技师的相关负责人取得联系，对方表示，外来人员进校锻炼身体从不收费，“最近学校更换了新的保安公司，由于外来车辆进校的较多，给校园管理带来一定困难。为限制外来车辆进入校园，从今年暑期开始对外来车辆收取停车费。”学校称，收费时保安会出具发票，这都是经过物价部门核准的。

晁静

苗苗送到七院急诊科救治。入院后，烧伤科主任张医生立即从家里赶到医院，给患儿进行清创、服药等处理。经过救治，小孩脱离了生命危险。

张主任提醒道：夏季穿衣少，家长一定要注意看好儿童，让他们远离热水瓶、烧水壶、汤锅等。烫伤后的急救法：一旦儿童烫伤，应立即用自来水冲洗、浸泡伤处约15分钟。同时，及时脱掉孩子身上的衣物，将烫伤的危害降到最低点，但脱衣服时千万不能硬来，以防加重皮肤损伤。对不易冲洗的部位，可用干净的凉毛巾冷敷。儿童烫伤后应立即送到正规医院诊治，以免延误时机，造成不良后果。

陆伟宇 姚斌

9个月大女婴被烫伤 妈妈4个小时后才送医

昨天，常州市戚墅堰区一名9个月大女婴全身被开水烫伤面积达25%，右侧脸部、胸腹部、右侧手臂、两大腿内侧等部位多处烫伤。马大哈的母亲居然时隔4个小时才把小孩送到医院。经常州七院全力抢救后，女婴暂时情况稳定，没有生命危险。

据了解，小孩名叫苗苗（化名），父母为贵州来常打工人员，生育两个孩子，大的今年2岁半，苗苗才9个月。8月6日晚上9点，苗苗自个在床上玩耍，爬到床边的桌旁时不慎碰到了热水瓶，开水泼了小家伙一身。不知道是小孩母亲不懂应急处理方法，还是没想过后果，母亲并未给小孩处理。而是等到丈夫夜里1点下班回家后，才把

半夜到妇产科探老母亲？ 这个男子一定是贼

一名34岁的惯偷半夜三更溜进了常州中医院行窃，偷了一只Ipad藏在后腰，准备逃跑时被保安给撞上了。惯偷称他是到15楼看住院的母亲的，当保安将他带到15楼时，男子傻眼了：上面写的是“妇产科”。见谎言被戳穿，他撒腿就跑，结果还是被保安抓了。

7月19日凌晨时分，一名瘦男子进入了常州中医院的住院部大厅，大半夜的很少有人探望病人，值班保安当即留心起来。保安从监控录像上看到，男子乘电梯直接到了顶层26楼，随后跑进了消防通道，形迹十分可疑。

保安立即派人上楼搜寻，在9楼消防通道堵住了这名男子。保安上前盘问，男子说，他是来探

望生病的六旬老母亲的。保安问他母亲住在几楼，男子说住在15楼的。保安一听，知道他是在撒谎，于是将男子带往15楼。到了15楼的服务台，男子傻眼了：因为上面写的是“妇产科”。男子转身就逃，结果没逃几步，就被保安给逮住了。

男子被扭送到了派出所。经调查，该男子姓莫，今年34岁，宜兴人，有过多次行窃的案底，是个惯偷。莫某交代了，他进入医院19楼，将一个病患床头正在充电的Ipad偷了，藏在了后腰，插在皮带里。

昨天，莫某因涉嫌盗窃被依法逮捕，案件在进一步审理中。

朱燕华 葛小林

坐过站想下车司机没停 乘客踢碎车门玻璃

“302公交车后门被踢碎，到底是谁的错？公交司机还是乘客？”6日晚，网友在化龙巷上爆料称302公交车上一名乘客因坐过站竟愤怒地踢碎后门玻璃。昨天，记者从公交公司获悉此事属实，公交公司已报警，他们希望此位乘客能主动出面说明情况并对公共财产作出赔偿。

6日22:24，网友“不老牛_NO”在化龙巷上爆料，称当晚坐302公交车遇到了一桩“狗血”的事情：一名乘客坐过了一站，死命地拍打着公交车后门，但司机继续开着车。此乘客便火了，与司机理论起来。

“司机一直将车开到下一站才停，乘客跑到后门，‘砰’一脚废了后门的玻璃。司机急了立马跑下车追，但没追上。”

昨天下午，常州公交五公司副经理邵岳方告诉记者，乘客踢碎公交车门玻璃尚属首次。

据其介绍，事情发生于6日21:05:56，一辆从恐龙园发往大学城的302公交车行至江南春宾馆站台，“前门无人上客，司机就没开门，后门下了三名乘客。这名男乘客是位于车厢前部的，可能本来想从前门下的，见门没开跑到后门，没来得及，车子已经发动了。”邵岳方表示，一般车子启动了就不会再开门了。

邵岳方说，男乘客没下得了车



公交车门玻璃被踢碎 网友供图

就一直敲门，“后来与司机之间发生了一些不愉快，到一下站三桥头时，他从后门下车顺便用脚踢碎了右边车门的玻璃，之后就跑了，司机再下车追也没追上。”

邵岳方表示，因为有监控，公交公司已经报了警。“我们希望这个乘客能主动到我们这来说明情况，这个车子毕竟是公共财产，应该让他赔偿。”

邵岳方还提醒广大乘客，公交车是为所有市民服务的，不单单为一个人，“作为乘客应该做好提前下车准备，前门上车，后门下车，这是社会公德问题。”

张敏